Magquinas Eléctricas - Profesor: Ing. Msc. Douglas Aguirre H.

ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL “ESPOL”

EXAMEN DEL PRIMER PARCIAL
Guayaquil, 05 de Julio del 2016

Nombre del Estudiante:

1. El siguiente principio “Un campo magnético variable con el tiempo induce un voltaje en una bobina de alambre si
pasa a través de ésta” pertenece a (2 puntos):
a) Motor b) Generador ¢) Transformador d) Paneles Solares

En la grafica curva de demanda KW (eje Y) vs Horas (eje X).
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Indicar a cuanto asciende la Potencia Maxima ; Indicar la Potencia Minima ;
La energia que existe entre las 6 horas hasta las 10 horas ; indicar la energia entre las Ohoras y 1
hora . (Se tomara en cuenta las unidades para la calificacion). (4 puntos)

Un nucleo ferromagnético como se presenta en la grafica es alimentado por dos corrientes il e i2, con 0.0A y 2 A
respectivamente, la permeabilidad relativa del nticleo es de 4000, encontrar la fuerza magneto motriz, la reluctancia total
y el Flujo total ¢. (3 puntos)
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4. De la siguiente grafica indicar a cuanto asciende la 12 cuando la corriente I1 es 20 Amp, en la zona estable de la grafica.
(2 puntos)
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5. En el siguiente cuadro se presenta los resultados de las pruebas realizadas al transformador en el lado de alta (esto
implica que el circuito abierto fue en el lado de baja y en la otra prueba se cortocircuito también el lado de baja),
determine a cuanto asciende el Voc y el Icc, si se sabe que el transformador es de 10kVA, 13200/250, 60Hz.: (2 puntos)

Poc Pcc
Circuito Abierto Cortocircuito Jpoc = m Jpee = W
Voc Vee 1600
Toc 0.34A Icc
Poc 80W Pcc 1400

6. Del ejercicio anterior encontrar los factores de potencia para las pruebas de circuito abierto y cortocircuito. (2 puntos)

7.  En una conexion Monofésica, se conecta una carga tal y como esta en la siguiente grafica, en algin momento la carga
entregé los valores establecidos en el cuadro de la carga, considerar que no hay perdidas en las lineas, calcular:
a. Pot. Activa (W) en la carga (1 punto)
b. Voltaje de Generacion (V) (1 punto)
c. Potencia activa (W) del Generador (1 punto)
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Generador Transformador Monofisico Carga Monofisica
Capacidad: 200kVA Capacidad: 150kVA Potencia: 120kVA
Voltaje Nominal: 13.8kV Voltajes Nominales: 13.2kV/240 V Voltaje de Operacion de linea a Linea: 210 V

Rendimiento del transformador es de 90% | Factor de Potencia: 0.75

Formulas:

V=I*Z ; P=V*[*Cos6 ; S=V*I

DECLARACION DE INTEGRIDAD ACADEMICA:
No he dado, ni he recibido asistencia,
No autorizada para la realizacion del presente examen.

Firma:
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